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LATERNENBASTELNLATERNENBASTELN
MATERIALLISTE & SCHRITT-FÜR-SCHRITT-ANLEITUNG

Du brauchst:
Die Bastelvorlage vom Meisterponzelar
Eine kleine Tüte
Farbiges Druckpapier (am besten grün oder blau)
Transparentpapier 
Schere 
Klebestift
Locher oder Stanzer
Faden
Pfeifenputzer
Pompons, Kugeln
Laternenstab
LED-Licht (bitte keine echte Kerze!)
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Schritt-für-Schritt-Anleitung
1. Drucke die Meister-Ponzelar-Bastelvorlage auf ein farbiges
Blatt Papier.

2. Lichtflächen ausschneiden. Schneide vorsichtig die
Bereiche aus, die später leuchten sollen. Klebe
Transparentpapier hinter die ausgeschnittenen Stellen. 

3. Die Tüte vorbereiten. Lege den fertigen Meister Ponzelar
auf die Tüte, so wie du ihn später aufkleben möchtest.

Am besten richtest du ihn mittig aus.
Lichtstellen markieren: Nimm einen Bleistift und zeichne
ganz leicht die Umrisse der leuchtenden Flächen (also
dort, wo du vorher die Öffnungen ausgeschnitten und
Transparentpapier hintergeklebt hast) auf die Tüte.
Schneide oder prickel diese markierten Stellen aus.

4. Klebe nun deinen Meister Ponzelar auf die Tüte.

5. Wickle einen Pfeifenputzer um den Henkel. Klebe kleine
Pompons darauf – so sieht deine Laterne bunt und fröhlich
aus. Wenn du magst, kannst du mit einem Locher noch kleine
Punkte in die Tüte hineinmachen – das gibt einen tollen
Sterneneffekt.

6. Schneide Krähe Kalli aus der Vorlage aus und klebe ihn
zusammen. Mach mit einer Nadel ein kleines Loch hinein und
befestige mit einem Faden die Krähe am Tütenhenkel.
Fertig! 
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